

平成 20 年 1 月 26 日

株 主 各 位

岩手県盛岡市長田町 2 番 20 号

東日本ハウス株式会社

取締役社長 成 田 和 幸

第 40 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正のお知らせ

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平成 21 年 1 月 13 日付でご送付申し上げました当社「第 40 期定時株主総会招集ご通知」内に関し、一部訂正がございますので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、訂正の箇所は _____ を付して記載しております。

敬 具

記

第 2 号議案 定款一部変更の訂正箇所

訂正ページ	【 誤 】	【 正 】
63 ページ 現行定款 17 行目	(3)に掲げる権利	(4)に掲げる権利
63 ページ 変更案 9 行目	先株主(第 14 条で定義する)	先株主(第 13 条で定義する)
63 ページ 変更案 11 行目	23 条で定義する)	22 条で定義する)
63 ページ 変更案 13 行目	次の(1)ないし(3)に掲げる	次の(1)ないし(4)に掲げる

以上